

Основана
5 мая
1930 годаЧетверг,
17 декабря 2015 г.
№ 87 (12547)

Жизнь

12+

ОФИЦИАЛЬНО

17 декабря в 14 часов созывается очередное заседание Думы городского округа Кинель.

А. М. ПЕТРОВ,
председатель Думы
городского округа Кинель.

ДЕЛА МОЛОДЕЖНЫЕ

ПРИСТУПИЛИ К РАБОТЕ

На прошедшей неделе состоялось первое, организационное, заседание Молодежной палаты в обновленном составе. Палата, как и Дума шестого созыва, сформированная по результатам выборов в сентябре этого года, провела новый набор. Эта процедура проходила на конкурсной основе.

В Молодежную палату вошли 25 человек, а всего в конкурсную комиссию было подано заявлений от 38 претендентов. Новый созыв Палаты представлен как учащейся, так и работающей молодежью. На первом заседании были избраны председатель, заместитель председателя и секретарь Молодежной палаты. Сформирован Совет палаты, в который, кроме руководящего звена, вошли два члена молодежного парламента.

Председателем Палаты стала **Яна Попова**, имеющая значительный опыт общественной работы в данной структуре. Для нее это уже третий срок работы, она входила в Состав палаты двух предыдущих созывов и во втором была заместителем председателя. В парламенте Яна Попова представляет работающую молодежь - является начальником отдела кадров ООО «Самтелеком».

Заместителем председателя избрана новичок в составе Палаты - учитель истории школы № 1 **Юлия Лаврентьева**, секретарем - ученица 10 класса школы № 11 **Татьяна Нижегородова**, которая работала в предыдущем созыве молодежного парламента.

В состав Совета включен **Артем Надежкин**, менеджер ООО «Автостандарт», лидер автомобильного клуба «Кинельское автомобильное братство», для него это первый опыт общественной деятельности в вопросах молодежной политики. В Совет также вошел **Дмитрий Нагру**, оператор участка диагностики Кинельской дистанции пути, работавший в предыдущем составе Молодежной палаты.

После новогодних каникул состоится уже рабочее заседание молодежного парламента, на котором будет принят план дальнейшей деятельности. Членов Палаты закрепят за каждым депутатом Думы, ребята станут их общественными помощниками.

ВРЕМЯ ПОДПИСАТЬСЯ!

Осталось совсем немного времени до завершения подписной кампании на первое полугодие 2016 года.

Не забудьте оформить подписку на газеты «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» и приступайте к новогодним хлопотам! Почтовые отделения ждут вас. ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

**НАШ ГОРОД**

КУЛЬТУРНОЕ ПРЕОБРАЖЕНИЕ

ЗАВЕРШЕНЫ ЗАПЛАНИРОВАННЫЕ НА ЭТОТ ГОД РАБОТЫ ПО РЕМОНТУ ГОРОДСКОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ



Наш Дом культуры - место, где хоть однажды побывал каждый житель. На протяжении уже больше пятидесяти лет он остается культурно-досуговым центром для всего городского округа.

За время своего существования, а ДК функционирует с 1963 года, стены этого учреждения повидали многое - тысячи проведенных репетиций, организованных концертных программ, сыгранных спектаклей, состоявшихся выставок. Естественно, за столько лет работы помещения и само здание нуждались в обновлении. Поскольку капитальный ремонт городского Дома культуры требует большого вложения средств, руководством администрации городского округа было принято решение проводить работы поэтапно.

Так, в прошлом году было отремонтировано фойе Дома культуры, расположенное перед входом в зрительный зал. Обновленному помещению придали торжественный облик: анфилады, подсветка, хрустальная люстра интересного дизайна - все детали интерьера приятно радуют и подчеркивают атмосферу именно учреждения культуры. Главное фойе не пустует - за прошедший год здесь прошло большое количество мероприятий и торжественных церемоний.

Обсудив необходимость продолжить начатые работы, представители администрации городского округа на 2015 год запланировали следующий этап по обновлению Дома культуры. На сегодняшний

день все ремонтные работы уже завершены. Парадное фойе, где размещался гардероб и лестницы на второй этаж, изменилось в буквальном смысле до неузнаваемости. Самое главное выполнено то, к чему стремилось руководство муниципалитета, - чтобы у каждого вошедшего в здание возникало ощущение праздника.

Ремонтные работы выполнены значительные. Здесь заменили напольное покрытие и потолок, преобразили стены и лестничные пролеты, сменили устаревшие инженерные коммуникации. Таким образом, около 300 квадратных метров помещения было обновлено, стало просторнее и комфортнее. Стоит отметить, что ремонтные работы проведены с учетом потребностей маломобильных граждан.

Осмотрела отремонтированные площади приемочная комиссия. Здесь присутствовали заместитель главы администрации городского округа по социальным вопросам **Алла Анатольевна Ускова**, специалисты управления архитектуры и градостроительства **Андрей Михайлович Туркин**, **Татьяна Александровна Дементьева**, руководитель управления культуры и молодежной политики **Ирина Александровна Васева**, директор городского Дома культуры

Ангелика Анатольевна Власова. Члены комиссии оценили результаты сделанного вместе с **Ринатом Ямалдиновым**, представителем подрядной организации ООО «МП «Инженер», проводившей ремонтные работы.

«Я всегда придерживалась мнения, что любые работы должны быть выполнены настолько качественно, как если бы их проводили в собственном доме, ведь в этом случае халатное отношение будет недопустимым. В целом качество проведенных работ не вызывает замечаний. Мелкие недочеты, надеюсь, будут устранены в ближайшее время. Мне особенно приятно, что в преддверии новогодних праздников мы можем порадовать наших жителей и гостей. Совсем скоро в городском Доме культуры состоится бал «Созвездие», на котором ежегодно чествуют талантливую молодежь, пройдут здесь и другие яркие и значимые мероприятия. Уверена, что теперь наш преобразованный Дом культуры может по праву называться местом, где зажигают звезды», - поделилась своими впечатлениями Алла Анатольевна Ускова.

Уже сегодня увидят созданную красоту в Доме культуры смогут участники праздничного вечера - бала «Созвездие».

Елена МЕЗЕНЦЕВА,
специалист по связям с общественностью и СМИ управления культуры и молодежной политики администрации городского округа Кинель.

ГОСУСЛУГИ

ПО МИГРАЦИОННЫМ ВОПРОСАМ

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Кинель продолжает информировать жителей, по каким вопросам можно обратиться в учреждение.

Предоставляются следующие услуги Управления Федеральной миграционной службы по Самарской области:

- прием документов на оформление российских и заграничных паспортов сроком на 5 лет;
- регистрация и снятие граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства;
- постановка иностранных граждан и лиц без гражданства на учет по месту пребывания.

Дополнительно можно получить сопутствующие услуги:

- фотографирование и ксерокопирование;
- заполнение анкеты-заявления для получения заграничного паспорта 64-й серии;
- заполнение заявления на выдачу паспорта Российской Федерации;
- заполнение заявлений о регистрации по месту жительства, по месту пребывания;
- заполнение уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства;
- ламинирование.



МФЦ находится по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, д. 80 «а» (здание общежития) Режим работы: понедельник - суббота с 8 до 20 часов.

РАБОТАЮТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОФИСЫ
МФЦ сообщает об открытии дополнительных офисов в поселках Усть-Кинельский и Алексеевка. Они работают в зданиях Усть-Кинельского и Алексеевского территориальных управлений (администрации поселков) по адресам:

- Усть-Кинельский - ул. Студенческая, д. 5, приемные дни: вторник - с 8 до 17 часов, четверг - с 8 до 16 часов, пятница - с 13 до 16 часов;
- Алексеевка - ул. Гагарина, д. 5, приемные дни: понедельник, среда - с 8 до 16 часов, пятница - с 8 до 12 часов.

ОБЕСПЕЧИТЬ ДОСТУПНОСТЬ ПРИ ОБРАЩЕНИИ

В Самарской области Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии вводит ряд дополнительных услуг для людей с ограниченными возможностями.

Тема доступности государственных услуг для инвалидов обсуждалась на селекторном совещании в филиале Федеральной Кадастровой палаты Росреестра по Самарской области с руководителями территориальных отделов. Утвержденный Минэкономразвития России данный порядок вступает в силу с 1 января 2016 года. Этот документ устанавливает создание условий беспрепятственного доступа к местам предоставления услуг - входа, выхода в здание, информирования и получения услуг в форме, доступной для граждан с ограниченными возможностями. Предусматривается оказание помощи в виде сопровождения отдельных групп инвалидов, в частности, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, оказание им помощи на объектах.

Служащие органов, организаций, предоставляющих государственные услуги, обязаны разъяснять инвалидам в доступной для них форме порядок предоставления услуги, оформления необходимых для этого документов, оказывать иную необходимую помощь в преодолении барьеров, мешающих людям с ограниченными возможностями здоровья получению услуг наравне с другими лицами.

В целях повышения доступности услуг для инвалидов в офисах Кадастровой палаты предполагается обустройство пандусов для въезда в помещения на колясках, дублирование текстовой и графической информации шрифтом Брайля, допуск тифлосурдопереводчика и собаки-поводыря, ряд других мер.

Предоставлено Кинельским территориальным отделом филиала Федеральной Кадастровой палаты Росреестра по Самарской области.

ЭКОЛОГИЯ

БОЛЬШЕ ЗЕЛЁНЫХ УЛИЦ

В УХОДЯЩЕМ ГОДУ В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ КИНЕЛЬ ПОСАЖЕНО ОКОЛО 600 ДЕРЕВЬЕВ

В городской экологической службе подвели итоги проведенной работы по озеленению территории муниципалитета. Фронт этих действий расширился.

Если раньше преимущественно массовая посадка молодых саженцев проходила в период традиционных весенних работ по наведению санитарного порядка и благоустройству городского округа, то в этом году озеленение продолжили и в последующие месяцы.

Наш городской округ принял участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия». Акция проходит в стране в конце лета с целью улучшения экологической обстановки и повышения экологической культуры населения. В Кинеле желающих принять участие в этом движении и внести свой вклад, пополнив зеленый фонд родного города молодыми древесными насаждениями, оказалось много, поэтому было принято решение не ограничиваться одним днем, а продлить проведение акции на местном уровне в осенние месяцы.

Еще один проект в масштабах страны стартовал в этом году в честь 70-летия Победы. Это проект «Лес Победы», цель которого - высадка 27 миллионов деревьев в память о каждом погибшем во время Великой Отечественной войны. Кинель присоединился к благородному призыву. А ранее, весной, в преддверии знаменательной даты активисты молодежных организаций заложили аллею, благоустроив территорию возле обелиска у бывшего завода № 12. Ребята посадили кусты дерева, которое одним из



В этом году продолжились работы по благоустройству площади Мира. К имеющимся насаждениям добавили молодые хвойные деревья.

первых зацветает в мае и которое всегда ассоциируется у нас с Победой. Здесь зацветет сирень. Озеленение проводилось в рамках акции «Сирень Победы».

Более 100 саженцев различных видов деревьев, включая тополь пирамидальный, иву вавилонскую, липу мелколистную, ясень, были переданы муниципалитету коллективом эксплуатационного локомотивного депо. Кроме того, сами железнодорожники озеленяли территорию своего предприятия. Как сказал руководитель депо **Виктор Иванович Броварец**, совместная работа железнодорожников с руководством муниципалитета в этом направлении будет продолжена.

Всего в текущем году в городском округе Кинель было посажено около 600 деревьев. Облагорожены территории предприятий, образовательных учреждений, дворовые площадки многоквартирных домов. Кроме того, обновлен зеленый фонд в поселках Усть-Кинельский

и Алексеевка, посажены деревья на северной стороне города. Если могли заметить жители, новые насаждения появились в центре - на площади Мира, где глаз радуют пушистые елочки, и на прилегающей к ней улице Некрасова, где принялись саженцы липы.

Теперь главное - молодые деревца должны окрепнуть, пойти в рост. А для того, чтобы они прижились, важны не только погодные условия, но и человеческий фактор. Будем надеяться, что ситуация, подобная той, что случилась весной, когда на улице Советской поломали почти все уже покрытые зеленью деревца, - не повторится. Мы все принадлежим одному городу и радеем, чтобы жизнь в нем становилась лучше. Для этого нужно направлять общие усилия на соизидание.

Мария КОШЕЛОВА.
Фото автора.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРАЗДНИК БЕЗ ТРАВМ

БЕНГАЛЬСКИЕ ОГНИ И ФЕЙЕРВЕРКИ - НЕПРЕМЕННЫЕ АТТРИБУТЫ НОВОГОДНЕГО ТОРЖЕСТВА. НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О МЕРАХ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ПРАЗДНИЧНОЙ ПИРОТЕХНИКИ

В преддверии новогодних и рождественских праздников отделение надзорной деятельности (по городскому округу Кинель и муниципальному району Кинельский) информирует о следующем. В настоящее время в продаже представлены пиротехнические изделия бытового назначения, при использовании которых не требуются специальные знания и навыки.

Но при этом важно знать, что вся пиротехническая продукция делится на три вида, в зависимости от уровня опасности.

Безопасно. К этой категории относятся хлопушки и бенгальские огни (опасная зона в радиусе 50 сантиметров). Можно сказать, что это самое невинное пиротехническое развлечение. Тем не менее, обычный бенгальский огонь может обжечь кожу или спалить волосы.

Среднеопасно. Фонтаны (радиус опасной зоны - 5 метров). Их можно устанавливать и приводить в действие в 5 метрах от жилых домов. Но не делать это под окнами, рядом с подъездами или канализационными колодцами, на детской площадке, а выбрать свободное пространство.

Очень опасно. Это фейерверки популярных видов: римские свечи, ракеты и салютные площадки. Радиус опасной зоны - 20 метров.

Покупая пиротехническое изделие, обратите внимание на упаковку, где должна быть указана следующая информация: изготовитель, его адрес, телефон, подробная инструкция на русском языке, для какого возраста предназначено изделие, место использования (помещение, открытое место и т.д.), срок годности, способ утилизации.

При использовании пиротехники необходимо внимательно прочитать инструкцию и точно выполнять ее требования.

Убедитесь, что срок годности не истек (после трех лет хранения пиротехническая продукция может стать смертельно опасной).

Изделия с дефектами, вмятинами, подмокшие, с налетом серого или черного цвета могут быть опасными (возможно их внезапное загорание). Пиро-



Вне зависимости от уровня опасности пиротехнической продукции следовать правилам по ее применению необходимо.

технические средства нельзя хранить вне упаковки, в которой они были проданы, недопустимо носить их в кармане.

Не вскрывайте пиротехнические ракеты. **Особенно будьте внимательны при обращении с ними в большой праздничной компании.** Руководить салютом должен кто-то один (желательно трезвый взрослый). Не пускайте ракеты вблизи легковоспламеняющихся предметов (температура образующихся при запуске салюта капель магниевых соединений достигает 3000 градусов С°).

К любому пиротехническому изделию нельзя подходить раньше, чем через 2 минуты после окончания его работы, а к многозарядным лучше не приближаться в течение 10 минут. **Не подходите к месту проведения большого фейерверка (салюта) ближе, чем на 300-400 метров.**

Не собирайте упавшие на землю остатки ракет, они могут взорваться в руках.

Не уничтожайте непригодные изделия в огне. Наиболее приемлемый способ утилизации пиротехнической продукции: залить ее водой на два часа и только после этого выбросить вместе с обычным мусором.

И. А. СМИРНОВ,
начальник отделения надзорной деятельности.

■ **ВЫСШАЯ ШКОЛА**

СОЗДАВАЯ НАУКУ О ЗЕМЛЕ

**В ЭТОМ ГОДУ КАФЕДРА ЗЕМЛЕДЕЛИЯ САМАРСКОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ
АКАДЕМИИ ОТМЕЧАЕТ 95-ЛЕТИЕ**